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Δελτίο Τύπου 
 

Πρόγραμμα  
Εορτασμού «Ημέρα Μνήμης των Εθνικών μας Ευεργετών» 

 
 
Την Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου 2015 θα εορτασθεί η «Ημέρα 

Μνήμης των Εθνικών μας Ευεργετών» σύμφωνα με το Π.Δ. 1/2007. Για 
τον εορτασμό της ημέρας ορίζουμε να γίνουν στην Περιφερειακή Ενότητα 
Ξάνθης οι παρακάτω εκδηλώσεις: 

Γενικός σημαιοστολισμός όλων των Δημοσίων Κτιρίων, των ΝΠΔΔ, 
Τραπεζών, ΝΠΙΔ,  από της 8ης  πρωινής ώρας της 30ης Σεπτεμβρίου  μέχρι και  
τη δύση του ηλίου της 30ης Σεπτεμβρίου 2015. 

Φωταγώγηση όλων των Δημοσίων Κτιρίων, καθώς και των 
καταστημάτων των ΝΠΔΔ, Τραπεζών και των ΝΠΙΔ, από τη δύση του ηλίου της 
30ης Σεπτεμβρίου μέχρι τις πρωινές ώρες της επόμενης. 

 
Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου 2015 

 
Ώρα    8:00. Επίσημη  έπαρση της Σημαίας στην Κεντρική Πλατεία της πόλης 
με τη συμμετοχή της στρατιωτικής μουσικής του Δ’ Σ.Στρατού και τιμητικού 
στρατιωτικού αγήματος. 
 
Ώρα 10:30.Τέλεση Δοξολογίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Της Του Θεού 
Σοφίας χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ξάνθης και 
Περιθεωρίου κ.κ. Παντελεήμονος. Μετά τη δοξολογία θα εκφωνηθεί ο 
πανηγυρικός της ημέρας από την υπάλληλο της ΠΕ Ξάνθης κα Τσανοπούλου 
Κλεάνθη.  
 
Ώρα 11:00. Κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο της πόλης από τον 
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ξάνθης, τον Στρατηγό Δ/τή Δ΄Σ.Σ., το Δήμαρχο 
Ξάνθης, τον Αστυνομικό Δ/ντή Ξάνθης, το Λιμενάρχη Λάγους, το Δ/τή της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τον Πρόεδρο της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών, 
τον εκπρόσωπο της Ένωσης Αποστράτων Αστυνομικών,  τον εκπρόσωπο του 
Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών, εκπροσώπους προσφυγικών σωματείων,  
οργανώσεις γυναικών,  εκπροσώπους αναγνωρισμένων οργανώσεων, καθώς και 
όποιον εκπρόσωπο νομικού προσώπου ή άλλου φορέα θέλει να τιμήσει την 
εορτή αυτή.  
 
Ώρα 19:15. Υποστολή της Σημαίας στην Κεντρική Πλατεία της πόλης με τη 
συμμετοχή της Στρατιωτικής Μουσικής του Δ’ Σ. Στρατού και Τιμητικού 
Στρατιωτικού Αγήματος. 

 
Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ξάνθης 

 
                                                        ΖΑΓΝΑΦΕΡΗΣ   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 


